

射钉枪装上瞄准镜和弹夹 一枪就能射死跳鹿

庆元两村民违法改造持有枪支被刑拘

阅读提示

一把普通的射钉枪,配上红点瞄准镜、枪管、弹夹,就成了一把有杀伤力的猎枪——这可不是游戏中的情节,日前,庆元两名男子因非法改造射钉枪,被庆元警方移送检察机关。

□ 记者 麻东君 通讯员 张伟

本报讯 射钉枪原本是建筑工地及装修行业常用的工具,然而有人却发挥“聪明才智”给它配上瞄准镜、枪管、弹夹,改装成有杀伤力的猎枪。这不,庆元荷地的吴某、王某因非法改造射钉枪、涉嫌非法持有枪支,已于日前被庆元警方移送检察机关。

2019年1月19日晚上7点左右,庆元县公安局荷地派出所民警在巡逻中听到疑似猎枪发出的枪声,怀疑苏湖村后山有人非法狩猎,立即在几个主要出入口布控。

蹲守近4个小时后,三名携带枪支和猎物的嫌疑人被当场抓获,警方查获了经改装的射钉枪两把,子弹、钢珠若干,还有两只被打死的跳鹿。

他们的枪是从哪来的?原来,去年七八月间,吴某在网上无意中看到了用射钉枪改造猎枪的方法,于是向同村的王

某提出一起改造猎枪的想法,王某也表现出非常浓厚的兴趣。

随后,两人前往福建购买了射钉枪和子弹,并从网上淘到了红点瞄准镜、无缝钢管,着手枪支改造。去年底,两人一同在乡下的工地务工,下班期间闲来无事,就邀上工友进山试枪,准备打些野味当年货。

王某表示,其对枪支的危害性认识不足,对构成犯罪悔恨不已:“我只是对射钉枪进行了一些简单改造用于打猎,不知道因此会犯罪,现在很后悔。”

改造前的射钉枪,算不算枪?据办案民警吴志轩介绍,根据《中华人民共和国枪支管理法》规定:枪支是指以火药或者压缩气体等为动力,利用管状器具发射金属弹丸或者其他物质,足以致人伤亡或丧失各种知觉的各种器械。

“没有改造的射钉枪不属于枪支。”吴志轩说,除非持有者主观上存在把射钉枪改装为法律认定的枪支的



■相关法律链接

根据《中华人民共和国刑法》

- 第一百二十五条:**
非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物的,处三年以上十年以下有期徒刑;情节严重的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或死刑。
- 第一百二十八条第一款:**
违反枪支管理规定,非法持有、私藏枪支、弹药的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑。

意愿,并对其实施了有效改造,“本家中,吴某、王某对射钉枪进行了改造,使其具有较大杀伤力,如果射到人的要害部位,已经足以致命。”

经鉴定,吴某、王某改造的射钉枪属于以火药发射弹丸的枪支,且具有杀伤力。目前,两名犯罪嫌疑人因涉嫌非法持有枪支罪已被刑事拘留,该案件已移交检察院审查起诉。

色迷心窍 青田男子网上招嫖被骗2万元

挂着美女头像的竟是“抠脚大汉”

□ 记者 麻东君 通讯员 季晨曦 实习生 张俊杰

本报讯 青田一男子网上招嫖,不料挂着美女头像者竟是“抠脚大汉”,2万元打了水漂。3月19日,记者从青田县公安局获悉,青田警方在湖北天门抓获犯罪嫌疑人林某,并在现场搜出作案使用的POS机以及诈骗所得赃款,成功破获了一起利用网络冒充美女招嫖卖淫的诈骗案。

今年1月的一天,青田人周先生在当地某宾馆休息玩手机时,忽然看到一条关于“小姐”提供性服务的信息弹窗,便打开了相关链接。点开,周先生发现这是一个名叫“某某娱乐会所”的网站,他根据网站提供的信息拨打了联系电话,选择“性服务”并支付了300元钱。

当周先生“满怀期待”地等着“小姐”上门时,针对他的一系列诈骗才刚刚开始。

没多久,对方以防止给“小姐”拍照为由要求周先生预付押金3800元。周先生按要求转账后,对方又告知周先生需先进行体检,体检设备由他们提供,但要交体检设备押金5800元。

在骗子的层层忽悠下,周先生又给对方转了1000元、1000元和3800元。转完钱后,对方声称5800元必须一次性转账,不可分次转账,于是周先生又一次性转了5800元。

收了这么多钱后,对方还是没有安排“小姐”过来,周先生渐渐清醒,意识到花钱找“小姐”是违法行为,于是主动联系对方要求退款,对方又以需要

凑足2万元才能退款为由要求转账,周先生于是再次向对方转了4300元。

过了许久,对方不仅没将钱退还给周先生,还将此前联系的手机号码陆续关机,周先生这才意识到自己上当了,赶紧报警。

接到报警后,青田警方从多警种抽调民警成立专案组进行专案侦查。经调查,该类诈骗案件中,不法分子多冒充客服,通过网页弹窗招客等方式寻找受害人。一旦受害人上钩,骗子便以各种手段让受害人转账,整个作案过程通过电话、社交网络平台完成,得手后便迅速将受害人拉黑。

春节刚过,青田警方立即成立联合抓捕组,赶赴湖北抓捕嫌疑人。

经调查,嫌疑人林某经常跨市到隔壁城镇作案,每次作案成功后,就会回到住所以逃避抓捕。且林某居住的村庄与外界相对隔绝,大片区域森林密布,外人进山会被原住民一眼认出,给抓捕行动造成了极大困难。

于是,办案民警改为晚上行动,每天凌晨1点后进村,挨家挨户进行排查。经过多日细致工作,终于调查到林某的住所和作案车辆。

2月27日,当林某驾驶车辆在当地开发区的一个小区下车时,紧跟在后的民警立即将其抓获,并现场缴获作案使用的POS机以及诈骗所得赃款。经讯问,林某对自己的犯罪事实供认不讳。

警方深入调查后发现,林某在多个省份以同种手法犯案。目前,林某已被警方依法刑事拘留,案件还在进一步调查中。

迁坟通告

根据丽水市城市建设需要,拟将对原机械化屠宰场储备地块进行土地前期开发。现将地块范围内坟墓登记和迁移事宜通告如下:

一、限期迁移坟墓范围:详见原机械化屠宰场储备地块示意图。

二、自本通告公布之日起,上述原机械化屠宰场储备地块内的坟主亲属,请在2019年4月3日前到莲都区万象街道办理迁移事宜,有关坟主亲属务必在2019年4月9日前将坟墓自行迁移安置。

三、如逾期不迁移的作无主坟处理,将集中迁移安置。

特此通告。

联系人:董先生 电话:2028593 768937

注:请于正常上班时间(8:30—11:30, 15:00—18:00)联系

莲都区土地和房屋征收工作办公室

莲都区万象街道办事处

丽水市土地储备中心

2019年3月20日

丽水市区机械化屠宰场地块范围示意图

